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Cilj predmeta 
     Isticanje značaja principa očiglednosti i jedinstva teorije i prakse u nastavi biologije.
     Razvoj kreativnosti studenata za izradu nastavnih sredstava za nastavu biologije.
     Sagledavanje značaja praktičnog rada (izvođenja ogleda i vežbi) u nastavi biologije.
Ishod predmeta. Osposobljenost studenata da prepoznaju i adekvatno valorizuju različite afinitete učenika u nastavi 
biologiju (teorijsku, praktičnu i dr.).
Sadržaj predmeta
Teorijska nastava:
Normativ prostora  za  nastavu  biologije  (biološki  kabinet  sa  pripremnom prostorijom, biološka  laboratorija, školsko 
dvorište, nastavno-ogledna parcela). Normativ opreme i nastavnih sredstava u biološkom kabinetu za osnovnoškolsku i 
srednjškolsku nastavu biologije. Biološki eksperimenti u nastavi biologije, značaj i funkcija (kriterijumi za izbor i tipovi 
eksperimenata).  Metodska  podela  bioloških  eksperimenata  (demonstracioni,  kratkotrajni  i  dugotrajni).  Posmatranja  i 
proučavanja u prirodi  (uzimanje biološkog materijala,  obrada i  determinacija).  Biološke aparature u nastavi biologije  
(demonstracione aparature,  njihovo sastavljanje i  održavanje).  Aparature za učeničke vežbe i eksperimente u nastavi 
biologije (setovi aparatura za vežbe i eksperimente). Laboratorijski pribor i hemikalije za osnovnoškolsku i srednjškolsku 
nastavu biologije (rukovanje laboratorijskim priborom i hemikalijama u biološkom kabinetu i njihovo čuvanje).  Izrada 
nastavnih sredstava i zbirki za nastavu biologije.  Botaničkih: školsi herbar,  zbirke listova,  plodova i semena, trajni 
preparati.  Zooloških: zbirka insekata,  ljuštura (puževa i školjki),  skeleta i delova skeleta,  mokri preparati,  preparirane 
životinje (dermoplastični preparati) i trajni preparati. Ekološke zbirke za nastavu biologije (biljke i životinje grupisane po 
biocenozama i ekosistemima).  Paleontološke zbirke u nastavi biologije (okamenjeni ostaci – fosili biljaka,  životinja i 
čoveka).  Mere opreza u nastavi biologije. Nezgode i povrede pri izvođenju bioloških eksperimenata (oprema za prvu 
pomoć u kabinetu za biologiju, mere opreza na terenskoj nastavi biologije).
Praktična nastava: 
Vežbe u celini prate predavanja prema navedenim temama.
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Metode izvođenja nastave. Interaktivna nastava
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